

Выходя в коридор покурить, часто замечал девушку, что проходя мимо меня улыбается. Иногда она это делает, глядя на меня, иногда глядя в пол. Девушка, так, ничего особенного: худенькое тело под легким платечком, маленькая грудь, костлявые бедра. В общем, ничего сверх сексуального, но мысли о том, что она меня хочет не выходила из головы. И когда я представлял, что трахаю ее у себя в кабинете, мой член напрягался так, что казалось, сейчас порвет ширинку.

И вот, однажды, выходя в коридор покурить, заметил, что она идет следом. Я остановился на лестничной площадке, закурил, она стала рядом, тоже подкурила сигарету. Я чувствовал на себе ее взгляд. Повернулся к ней и около двух минут мы молча смотрели друг другу в глаза. Потом, она затушила сигарету, подошла ко мне вплотную и начала целовать меня. Ее язык скользил у меня во рту как змея.

Я взял ее за руку развернулся, и, выкинув сигарету, повел к себе в кабинет, по дороге, чувствуя вновь как член упирается в ширинку, только уже не от воображаемых сцен, а от происходящего.

Я открыл дверь офиса, впустил девушку, и вошел следом. Прошел до своего стола, сел в кресло (она так и осталась стоять в дверях) развернулся к ней лицом, расставил ноги и, посмотрев на торчащий под штанами член, сказал:

— Скинь платице.

Она улыбнулась, и, взявшись за краешек, начала медленно поднимать его вверх. И вот я увидел очень узенькие трусики, а потом и кружевной лифчик на грудках первого размера. Я уже поглаживал полностью отвердевший хуй через штаны.

Она подошла ко мне, присела на колени между моих ног, расстегнула ширинку, ремень и стянула полностью с меня штаны. Взяла мой хуй в руку и сжала его у основания, улыбаясь и глядя мне в глаза. Потом поцеловала головку и стала ласкать ее кончиком языка. Я опустилс чуть ниже в кресле и она, поняв мой намек, стала двигать языком от головки члена к анусу, задерживаясь там и проникая немного во внутрь. И вдруг, она неожиданно проглотила хуй ртом до самого основания, мои яйца уперлись ей в подбородок, а она, схватив меня за ягодицы, пыталась вогнать член еще глубже в свою глотку.

Затем вытащила его, и стала ласкать ноготками мои яйца, и сосать с таким умением, что я понял, что так долго не протяну. Она все быстрее водила кольцом губ, обхватив мой ствол, вверх и вниз. Я схватил ее за волосы, натягивая ее голову на хуй и долбя так ее в горло с бешеной скоростью, а она смотрела мне в глаза, и в них я читал мольбу: глубже, быстрее, сильнее, резче! И вот я, взяв ее за затылок, и насадив на член, на сколько смог начал кончать ей в глотку. Когда струя спермы иссякла, она облизывала член и сглатывала каждую капельку. Закончив, хотела встать с колен, я удержал ее за плечи:

— Не выпускай хуй изо рта, милая.

Она послушно продолжила не спеша посасывать и оближивать член. И очень скоро он из полувялого превратился опять в твердый. Пока сосет, ее рука опускается между ног и она начинает подрачивать себя. Я поднимаю ее на ноги усаживаю на свое место, снимаю ее трусики, опускаюсь на колени и целую клитор. Потом раздвигаю языком ее губки и проникаю в ее влажную горячую плоть. Она поднимает меня к себе, жадно целует и слизывает свои соки

с моего лица. Потом опять подталкивает в низ, и я ощущаю, что течет она так, что ее соки уже текут с подбородка мне на шею. Она опять притягивает меня, облизывает подбородок, грудь, и уже яростно тербит пизду.

Я выпрямляюсь и, схватившись за спинку кресла у нее над головой, опять вгоняю член в самую глотку, она довольно мычит. Отхожу от нее на пол метра, наблюдаю как она яростно дробит и сам начинаю дробить. Так, мы смотрим друг на друга, но через пару минут я не выдерживаю и вгоняю в нее член. Двигаюсь в ней с такой скоростью, на которую только способен. Но поза не совсем удобная, поэтому я поднимаю ее, ложу спиной на стол, хватаю за бедра и начинаю долбить все с той же скоростью.

Еще через несколько минут я не выдерживаю и резко выхожу из не чтобы не кончить внутрь, она ловко спрыгивает со стола и направляет хуй себе в рот как раз в тот момент когда он развергается потоком спермы. Высасывает из него все до последней капли и легонько не торопясь продолжает посасывать и облизывать его. Я наклоняюсь, дотягиваюсь до ее попы и легонько начинаю массажировать колечко ануса. Она постанывает, и когда я хотел было попробовать засунуть туда пальчик, она изворачивается и отстраняется.

Спрашиваю ее:

— Ты там еще девственница?

— Нет.

— Так в чем же дело?

— Не в этот раз, и с одним условием.

— С каким?

— Я обожаю сосать я могу кончить только от того, как вижу, какое я доставляю мужчине удовольствие. Поэтому трахнешь меня в попку только тогда, когда приведешь какогонибудь симпатичного друга, которому я буду сосать в это время!

— Это не вопрос, разминай на завтра попку.

— И еще одно!

— Что еще?

— перед этим вы для меня подрочите, а я для вас, я просто с ума схожу, когда вижу, как мужчина дробит у меня на глазах.

— Ну... договорились.

Она одевается и уходит, останавливается у двери улыбается мне и выходит из кабинета, а я сижу опять с торчащим членом, который опять возбудился от такого разговора и думаю, а не пойти бы покурить?!

E-mail автора: jackivanov@yandex.ru